

СПЕЦПРОЕКТ

СИЛОВОЕ ПОЛЕ



Чем может помочь частная охранная структура родному городу? Ответ напрашивается сам собой: обеспечить гражданам спокойное безопасное существование. Кажется, такое под силу только супергероям из голливудских фильмов. Но, к счастью, герои есть и в реальности. О тех, кто сегодня создает и поддерживает «силовое поле» Нижнего Новгорода, расскажет Lifestyle в специальном проекте «Профессионалы».

«Тот, кто не идет в ногу со временем, со временем исчезает», – это одно из краеугольных высказываний, на которое вслед за своими руководителями ориентируется весь личный состав Ассоциации охранных и юридических компаний «Беркут», покоряя все новые и новые рубежи охранного бизнеса.

РОДНОМУ ГОРОДУ

«Городу – помогать!» – такова однозначная позиция руководства ассоциации «Беркут», и дела со словами не расходятся.

1 Обеспечение безопасности нижегородцев: ассоциация ежедневно выделяет на охрану порядка в Нижнем Новгороде трех человек. В месяц это 75 человек, за одиннадцать месяцев уходящего года – 847 человек. Кроме того, для охраны любых крупных культурно-массовых мероприятий «Беркут» регулярно выделяет своих людей дополнительно. Содержание сотрудников, выходящих на охрану общественного порядка, спецсредства, сложнейшее оснащение дежурной части, которая их контролирует, программное обеспечение, транспорт – это серьезные финансовые вложения, основной безвозмездный вклад ассоциации «Беркут» в развитие города, в безопасность его жителей.

2 Патриотизм – основа основ, без которой не может состояться ни одна здоровая личность, поэтому «Беркут» систематически оказывает детским военно-патриотическим объединениям Нижнего Новгорода всестороннюю помощь, поддерживает ветеранов боевых действий и семьи погибших.

3 При Академии безопасности «Беркут» создан и активно работает первый и единственный в стране Музей частной охраны и сыска. Здесь можно узнать о многочисленных примерах мужества, проявленных сотрудниками охранных предприятий города и области при исполнении служебных обязанностей. Музей с огромным интересом и восхищением посещают ребята из подростковых военно-патриотических клубов города и области, воспитанники детских домов, учащиеся средних школ.

ИТОГИ 2013 17 ЛЕТ СЕРЬЕЗНОЙ РАБОТЫ И ДОСТОЙНЫХ РЕЗУЛЬТАТОВ



по сравнению с прошлым годом вырос объем услуг, оказываемых ассоциацией «Беркут»



сотрудников ассоциации имеют опыт работы в охранных структурах



на сумму более 2 650 000 руб. предотвращен материальный ущерб заказчикам.



844

злоумышленника

задержаны в 2013 году на объектах, охраняемых сотрудниками «Беркута», и переданы в ОВД.



более 60

большегрузных автомобилей, находящихся под контролем объединенной дежурной части АОЮК «Беркут», ежедневно проезжают по территории Нижегородской области.



более 3 000 человек

работают в компании.

1 450 сотрудников
охраны «Беркута» приняло участие в обеспечении охраны общественного порядка в рамках взаимодействия с ГУВД по Нижегородской области при проведении различных культурно-массовых, спортивных и политических мероприятий.

4 102 сообщения
о совершении преступлений и происшествий поступило из центра управления нарядами МВД РФ по Нижнему Новгороду в объединенную дежурную часть ЧОП, созданную на базе дежурной части «Беркута».

более 3 000 охранников
прошли обучение и подтвердили свою квалификацию на базе Академии безопасности «Беркут» за 11 месяцев уходящего года

более 1 700
выездов осуществили группы быстрого реагирования на охраняемые объекты по сигналам, поступившим по каналам тревожной и охранной сигнализации



составляет общая площадь территории субъектов РФ, на которых находятся объекты, охраняемые «Беркутом».



«БЕРКУТ» сегодня – это большой холдинг, в котором есть несколько направлений, каждое из которых являет собой самостоятельное предприятие, порождающее свои интересные бизнес-проекты, некоторые из которых в дальнейшем также смогут стать основой для отдельных предприятий.

Установка видеоборудования, охранной, пожарной сигнализации.

Пультовая охрана: установка новейших систем охранной сигнализации с осуществлением последующего приема их на пульт централизованного наблюдения и охрана объектов путем оперативного выезда группы экстренного реагирования при срабатывании охранной сигнализации или кнопки тревожной сигнализации.

Охрана жизни и здоровья граждан. Отдел личной охраны «Беркута» – это хорошо подготовленные сотрудники, прошедшие строжайший отбор и подготовку по программе обучения телохранителей. Большой практический опыт позволяет обеспечить защиту клиента в самых экстремальных условиях.

Информационное и консультационное обеспечение:
– разработка проектов по обеспечению комплексной безопасности;
– аудит охраны.

Вооруженное сопровождение грузов по всей территории Российской Федерации.

Весь комплекс юридических услуг от составления проектов гражданско-правовых и иных контрактов до представления в суде интересов заказчика, включая помощь в регистрации фирм и получении всевозможных лицензий.

Охрана имущества предприятий всех форм собственности. Отдел имеет опыт работы по охране самых разных объектов: от больших производственных площадей и цехов заводов до частных квартир и небольших офисов.



АОЮК «Беркут»,
ул. Козицкого, 7,
468-53-51, 243-03-91.
www.as-berkut.ru